

2024年7月12日 星期五 编辑:姬国庆 校对:丰雁 版式:申宝超

# 新乡南太行、宝泉等景区 入选河南省精品旅游线路

本报讯(记者 陈曙光)7月11日,记者从市文旅局获悉,在近日举办的2024“夏爽中原·老家河南”消暑避暑旅游宣传推广活动启动仪式上,发布了4条“消暑·避暑·纳凉主题旅游线路”,分别为“山间观瀑”清凉之旅、“亲水漂流”狂欢之旅、“别有洞天”奇幻之旅、“户外露营”休闲之旅。其中,新乡南太行、宝泉等多个景区入选。

据了解,此次活动旨在展示河南丰

富的夏季旅游资源,吸引更多游客前来体验清凉夏日,同时促进地方经济发展和旅游业的复苏。活动中提出将在郑州开展度假旅游宣传推广活动,在开封开展大遗址研学宣传推广活动,在新乡市开展户外运动产品宣传推广活动等,在周口开展夏季赏花宣传推广活动。同时还将在重点客源市场实施引客入豫工程,联动全省开展读懂中国字、行走中国河、探访大遗址走廊等主题活

动,推出民宿旅居、户外休闲、城市漫游、考古研学、功夫健身等系列旅游产品,打造文旅新场景、优化产品新供给,服务群众美好生活,促进经济发展。

随着“夏爽中原·老家河南”消暑避暑旅游宣传推广活动的启动,我市的夏季旅游市场预计将迎来新一轮的热潮。这不仅为游客带来一场清凉的夏日之旅,也将为新乡的文化旅游事业增添新的光彩。

## 乡村振兴 豫善同行

本报讯(记者 崔敬)慈善暖人心,真情传万家。7月11日,记者了解到,在党员干部、爱心企业、爱心人士等社会各界的积极参与下,封丘县2024年“乡村振兴 豫善同行”慈善募捐活动圆满收官,共募集善款7913577.2元。这些善款将精准、高效地投入到乡村振兴、助弱扶困、养老服务和儿童关爱等工作中。

“乡村振兴 豫善同行”活动是经省政府同意,在省政府、省农业农村厅指导下,省慈善联合会广泛征求市县意见后开展的服务党和政府中心工作的重要慈善活动。今年6月下旬,封丘县慈善协会对全县干部群众、企业家、在外人士等发起募捐倡议,号召大家慷慨解囊、扶贫济困、造福桑梓。

慈心善举见精神,传统美德映光辉。连日来,封丘县掀起募捐高潮,全县共募集善款7913577.2元,活动从筹款额度、参与人数均位列全市前列。封丘县慈善协会将严格按照相关法律要求,依法依规及时有效实施慈善项目,确保每一分钱都能精准、高效地投入到乡村振兴、助弱扶困、养老服务和儿童关爱等工作中。

同时,当地也将持续公开透明地公布项目进展和资金使用情况,接受社会各界的监督,确保爱心惠及每一位有需要的人。

## 百名象棋高手对决“楚河汉界”

本报讯(记者 李文奇)智谋对决,乐在“棋”中。7月11日,市第十三届运动会暨第四届全民健身大会象棋比赛在延津县举行(如图),来自全市百名象棋高手以棋会友,展现了象棋独特的魅力。

据悉,本次比赛由市政府主办,市体育局、延津县政府、市体育总会承办,大赛为期2天,共分象棋团体赛、个人赛。比赛中,选手们屏气凝神,手指熟练地移动着棋子,在方寸棋盘上排兵布阵。他们时而皱眉深思,时而快速出击,每走一步都缜密布局、运筹帷幄,每一盘棋局都充满了智慧与策略的较量,展示着选手们的沉着与胆识。

市棋协副主席、延津县棋协会长李开信介绍,象棋作为国粹,是中华优秀传统文化的代表,蕴含着博弈之道,深藏着智慧结晶,在赓续华夏文脉、弘扬传统文化上作用突出、地位重要。延津县从2019年“象棋文化进校园”开始,先后承办了两次全国校际联赛河南省总决赛,举办了四次少儿大赛,三次女子大赛,一次精英赛等比赛,并且参加了在郑州、荥阳等地举办的等级赛以及西安少儿公开赛、西安全国校际联赛总决赛。这些比赛的举办与参与,大大提高了选手的水平,经受了锻炼,为广大棋迷们带来了一场场象棋盛宴。



## 消防队开放 萌娃来学习



为切实加强消防宣传工作,进一步普及消防安全常识,从小培养儿童消防安全意识和火灾自救逃生的能力,7月11日,卫滨区消防救援大队组织开展消防队开放活动,为小朋友进行了一场生动而难忘的消防启蒙教育。

此次队站开放活动,为大家安排了器材操作展示、车辆参观、消防队站寝室展示、讲解消防知识等。

记者 刘志松 摄影报道

## 查处非法运气车 牵出两个“黑窝点”

本报讯(记者 张延 通讯员 李亚超)一辆非法运输燃气的车辆竟然牵出两个非法储存燃气的“黑窝点”。7月8日,市城管局综合行政执法支队联合牧野区城管局、卫滨区城管局,将两个“黑窝点”查处。

据市城管局相关负责人介绍,7月8日,牧野区城管局在牧野区白小屯附近进行执法检查时,接到群众举报称,有一辆拉着气罐的汽车在附近运送燃气。接到举报后,牧野区城管局执法人员迅速行动,现场查获一辆非法运输燃气的车辆,在车上查获50公斤液化气瓶13个。根据现场情况,牧野区城管局执法人员分析还有其他非法储存燃气窝点。于是,将情况立即上报给市燃气专班和市城管局综合行政执法支队。

市城管局综合行政执法支队联合牧野、卫滨两区城管局迅速行动进行查处。最终,在卫滨区路庄村西边两处出租院内查获50公斤液化气瓶63个、15公斤液化气瓶24个,其中已充装液化气钢瓶21个,成功打掉非法储存燃气“黑窝点”两处。此次行动,及时消除了重大安全隐患。

据了解,目前,案件正在进一步办理中。

## 公益课堂花样多 孩子暑假很精彩

本报讯(记者 张延)为了让孩子们过一个有意义的暑假,卫辉市团委和卫辉市文广旅局、妇联、文联等多部门联合打造生动有趣的传统文化公益课堂。

7月10日,在卫辉市博物馆,十几名孩子围坐在一起,聆听老师传授博物馆的相关知识。通过学习和参观体验,孩子们对家乡文化有了进一步的认知和了解。

“这些孩子学完后,将来会在课余时间担任卫辉市博物馆的小小讲解员,为更多人讲述卫辉故事,传递卫辉声音。”卫辉市博物馆办公室主任韩雪告诉记者,暑假期间,他们会通过博物馆公益系

列活动,带孩子们走进卫辉市博物馆,以润物细无声的方式,对他们进行中华优秀传统文化的教育,带给他们全新的文化体验,从而增强文化自信。

参加学习的学生张歆再说:“通过在博物馆参观学习,我对家乡的历史文化有了更深的了解,历史像镜子也像老师,家乡的历史让我非常自豪,也让我对未来充满信心,这个暑假一定过得非常有意义。”

在卫辉市镇国塔不远处的馨香书坊,几位学生正专心致志地阅读自己喜爱的书籍,书坊划分有不同功能区域,供不同年龄段的人群进行阅读。卫辉市现

有城市书房7座,藏书20000余册,内容涵盖政治法律、哲学、经济、文学、艺术、少儿读物等多个种类,均免费对公众开放,馨香书坊已然成为学生们暑假期间家门口的“诗和远方”与“精神粮仓”。

在新乡医学院第一附属医院,记者了解到暑假期间医院为职工子女安排了丰富的课程及专业的教辅老师,帮助孩子开阔眼界、增长见识。除此之外,还将为孩子们开展以暑期安全为主题的急救自救、健康科普、传统文化、艺术课程等活动。不仅突出医疗机构特色,还培养了孩子们的综合素质,增进他们对医疗行业的了解,感受医者的辛勤与伟大。